

GARA PER L'ASSEGNAZIONE DELLA FORNITURA DI N.RO 33 AUTOBUS URBANI (CIG n.ri 7006392196, 70063975B5 e 7006403AA7)

Errata corrige

Si comunica che, relativamente al lotto 3 (autobus snodati) è stata riportata erroneamente una quota relativa alla lunghezza pari a 17,70 (\pm 30 cm.) anziché 17,90 (\pm 35 cm.).

Ogni riferimento contenuto nei documenti di gara deve intendersi aggiornato in ragione della presente comunicazione; si citano in particolare: Disciplinare di Gara art. 3 tabella, art. 5 descrizione lotto 3 e art. 14 - busta A tabella, Capitolato Speciale art. 18 punto 1.3.1.1.

**TRIESTE TRASPORTI SPA
L'Amministratore Delegato
Aniello Semplice**

(firmato)

Trieste 14.03.2017